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JAWABAN ESSAI 

1. LETUSAN – DAPUR MAGMA KOSONG – ATAP DAPUR MAGMA RUNTUH. 

 

2. A.  (gambar) 

B. BATUGAMPING 

C. KARENA AIR MENGALIR  MELALUI SUNGAI BAWAH TANAH 

 

3.  

- Beda tekanan antar isobar  = 2 mb = 2 hPa = 200 Pa = 200 N/m2 
- Jarak isobar di titik A            = 30 = 3 x 110 km = 330 km = 330.000 m 
- Gaya gradien tekanan          Fp = - (1/ρ) ΔP/ΔS 

            = - 1/(1,2 kg/m3) x (200/330.000)( (N/m2)/ m) 

            = - 5,0 x 10-4 (m3/kg x N/m3) 

      = - 5,0 x 10-4 N/kg 

      = - 5,0 x 10-4  ms-2 

4. a. 

 

 

Misalkan r  menyatakan jarak planet X. Hubungan diameter sudut   

dan diameter linier D adalah 
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Misal 1 255 50dan     

Jadi  1 245003231 49503554r r    

 

Jadi jarak perihelium 1 45003231r  km dan jarak aphelium

2 49503554r  km 

 

 

 

 

 



b.Menghitung panjang umbra (panjang bayangan Bumi)  
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  Kita lihat panjang 

umbra, L akan maksimum bila, r maksimum atau 

planet ada di aphelium dan L minimum bila r 

minimum, planet di perihelium 

 

Masukkan data radius Matahari dan Bumi dari tabel konstanta; 
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Umbra yang terbentuk ketika planet berada  

di  perihelium L=415,8  juta kilometer dan ketika berada di aphelium L=  457,4 juta kilometer  

 

5.  

 


